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&) PaboTta no y4yeOHukKy ctp. 90

Pesynbtar cpaBHeHMA npegMeTOB MOXHO M30-
OpasuTb € NOMOWbBIO LBETHbIX CTPEnoK.
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KpacHas ctpenka CuHaa crtpenka
3aMeHseT coBa: 3aMeHseT CcioBa:
onurHee, Bolwe, Kopode, Huxce,
dopoixce, cmapuwe, deweBne, mnadwe,
bosswe. MEHbUWE,
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CrakaH Bbille YaluKy. Bepésa Huxe enw.




&9 Pa6oTa no y4yeGHUKyY
cTp. 90

CocTasb npepnoxenus no pucyHkam.

newesne




PaboTta no y4yeObHUKyY




&0 PaboTta no y4yeOHuKy ctp. 91

4 C nomowpbio CTPENOK MOXHO TaKXe H3obpa-
€ aun pe3ynbTaT CPaBHEHWS YUCen.

2. . KpacHas cTpenka 3ameHseT c/loBO 6osbuwe.
Coctagb npegnoXeHuss o napax uyucen. [lomHu,
YTO NepBbIM HA3bIBAIOT YWUCNO, OT KOTOPOTO MAET
CTpeskKa.
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3. CuHsas cTpesnika 3aMmeHsieT cnosBo merbwe. Co-
CTaBb NpeANOXXEeHWs O napax 4ucen.
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&9 PaboTa B TeTpaau
cTp. 60

1.‘ CpaBHM npeAMeTbl MO pasMepaM W NPOBEAU CTPENKM.
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Pabota B TeTpagu cTp. 61
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CpaBHu uucna. [lpoBeau cTpenkm.

6 6onbwe 3 8 meHbwe 11 11 6onbwe 6
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Onpepeny, Kakoe U3 uucen 6onbwe WIW MeHbLUe
apyroro. [lposegun cTpenkm.
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&9 PaboTta no y4yebHuKy ctp. 92

CoctaBb npepnoXkeHuss O Bcex napax Yucen.
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8 leta cpaBHWn uucna u Hapucosan cTpenku. Bce
U CTPEeNKW HapucosaHbl BepHo? [pge [lets owwub-
ca? Kak ucnpaButb oOWMUOKU?
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&) PaboTta B TeTpagu ctp. 61

D\ CpaBHM 4YuCna MOMNApPHO WM NPOBEAM CTPENKM.

6.% MpoBean BCe HEOOXOAWMbIE CTPENKM.
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1. Onpegeny uget ctpenok. [lpoeegu Bce Heobxopumbie
CTPEenKM.

8. ° Cpaeuu uucna nonapHo. [poseau Bce Heobxoaumbie
ctpenkud. CocTtaBb BCe BbICKa3blBaHWs O YMCnaX.




Q%) Pabota B TeTpaau cTtp. 63

11. BnuwK B «OKOWKKM» uyucna v u306pasu napbl «Ma-
WHH» TaK, KaK MNoOKa3aHoO cnpasa.
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({%} PaboTta B TeTpaau

CcTp. 63
10.y) Kaxwue npumepbl pelleHbl HesepHo? Wcnpasb OWUBKM.
9 + 4 =9 /I + 6 = 13
9 =3 = b 5 + 5 =10
8 +6=13 V. 14 10 -3 = 7
5 + 7 = 12 10 —6= 3(v 4
12 — 4 =S 8 14 — 10 = 4
5—-—6=7(WM29 14 — 4 = 10
13— 4= 9 12— 6 = §
9+ 3 =11 Vv 12 5+ 6 =12 (V) 1
6 + 4 = 10 0 -2= 8 ()1




({%} PaboTta no yuyebHuKy cTp. 95.

16.

17.

Pewaem 3agaun

Mana npuHéc opexu. OH pan 4 opexa Bose
M 8 opexos [lume. CKONbKO OPEXOB MPUHEC

nana? CKONbKO OpPEexoB MNOMYYWUNH  Manb4UKU?

Ha kaKko# BONpPOC 3ajayu OTBETUTb Hesb3s?

lns 12 peten Kynunu OuneTtbl B LHMPK. Ho uer:
BepO Manbuukos 3abonenu U B UMPK He NOW/M.
CKONbKO gOeTed MOWaAM B UMPK?

Kynunun — 12 6un.

3abonenu — 4 man. 12 -4 =8 (pgeT.)
Mowrnu B unpk- ? ger.

OTBeT: 8 peTen Nnownu B LUNPK.



G%} PaboTta no yuyebHuKy cTp. 95.
Pewaem 3agaun

18. B roctu Kk [lete p[o/mKHbI MNPUKMTH 6 ManbyMKOB
1 4 pesouku. B komuatre 10 crynbes. XBaTut /M

ux, uTobbl paccafuTb Bcex paeTen?

L
6+4=10 (per.)

10 pet. =10 cT.

OTtBeT: YTOObLI paccaganTb BCeX AeTen, CTyrbeB
XBaTWT.




&) PaboTta no yuyebHuKy cTp. 95.
Pewaem 3agaun

19.4™ Nopapok cocrtasnsetca M3 Ayx npeametos. Ka-
o
¥ Kkue noJapKM MOXHO COCTaBUTb M3 3ITUX 4eTblpex
npeameTtos? PaccmoTpu BCe BapHWaHTbl.
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Muwka+mMauuk LLlokonaag+kHura
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Ham nopa npowiatbcA.
o ckopbIx BCTpey!
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HomalwuHee 3agaHue:
1)YuebHuk ctp 92 ynp Ne 8 (3anuwm npumepbl B TETpaab B KNETKY U peLun mx)
2)Tetpagb «Matematuka» ctp 64 Ne 12, 13
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